

**Prodáváme výhradně LED UHLÍ**

Máme obě nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Žádná jiná firma nemá za vás nabídnouti tak dobré druhy za cenu levnější, než my. Mimo to obdržíte o nás ochotně a okamžitě obsluhu a plnou váhu. at objednáte již led neb uhlí, vše v stavu nejčistším. Naši vozkové jsou slušní ku každému z našich příznivců. Objednejte led i uhlí u nás a budete uspokojeni.

**South Omaha Ice & Coal Co.,**  
Telefon 1197 1601 Farnam St. Telefon 378

**Z NAŠEHO MĚSTA.**

Minulým týdnem otevřel nový český hostinec pan Šafář na 9. a Davenport Str.

V minulých schůzích školní rady, odbyvané v pondělí, zvýšeno bylo služné vrchní učitelky hudyby o \$40, totiž na \$150 měsíčně a vrchní učitelky kreslení o \$20, na \$130 měsíčně. Též pro učitele technického, Wigmana, který co truhlář byl rád, když vydělával \$2,50 denně, požadováno bylo zvýšení mzdy z \$130 na \$140 měsíčně, což však přijato nebylo. Vskak ani to zvýšení, jež přijato, bylo nelze omluviti, vzhledem ke stavu v jakém se školní pokladna nalézá. Nelze popírati, že si naše školní rada počíná příliš marnotratně a to jest příčinou, proč se nachází v nesnázi. Návrh aby mezi předměty vyučovací řáděna byla též španělština, byl zamítnut. Předseda Jordan předložil svou výroční zprávu, z kteréž vysvítá, že v minulém roce navštěvovalo školu o 1103 žáků více, než v roce předcházejícím, následkem čehož bylo též vydáno o \$35,000 vyšší. Mimo toho byla ruzná zvláštní vydání a sice \$12,000 na opravu školy Kellom, a \$14,625 na koupi stavení při školách Walnut Hill, Dupont a Cass. Veškeré vydání školní rady za rok min. obnášelo \$24,698,03, proti \$361,694,59. předešle. Ve zprávě své dovzuje, že k udržování škol musí býti uložena pro budoucí rok vyšší daň, neboť nejen že má školní rada velký dluh, který se vleče již po kolik roků a zrušit, nýbrž jest za potřeby též rozšíření škol. Předseda odporoučí zaměstnávání univerzálního dělnictva, chválí učitelstvo, odporoučí dětské zahrádky, vyučování hudbě, kreslení, technickým pracím i cvičení vojenské. V závěrečné upozorňuje, že zřízení fondu pojistovacího bylo výhodným, jelikož jeví se prospěch ze zařízení toho v obnosu \$10,500. Podle zprávy pokladníka bylo počátkem měsíce srpna v pokladně \$18,626,25, přijato bylo \$17,380,23, vyplaceno bylo \$11,404,05, tak že zbývalo \$24,602,44, avšak nevyplacených poukázek vystaveno jest v obnosu \$33,888,27, tak že vlastně dluží školní rada o \$9000 více než co má v pokladně a má před sebou ještě jednu třetinu roku, v kteréž musí ovšem žít na dluh. Ve schůzi této bylo přijato též usnesení požádati městskou radu, aby vrátila \$1,450,32, jež školní rada zaplatila co zvláštní daň, uloženu na staveništi školní rady na 6. a Hickory za svezení Hickory ulice od šesté ku páté, které však se nikdy neuskutečnilo. Školníkům povolen plat za úplný měsíc září, ačkoliv škola zahájena aby teprve dne 19.

Tenhle hostinec Havelkuv, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Ted Rudolf šepuje též pravé importované pizeňské, jako malvaz. To je krása, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A což ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě", neopomente zajít na "jednu" pizeňského, třeba tu velkou a oč, že se budete cítit jako doma.

V městské radě jedná se nyní opět o zřízení tržiště a sice zajímá se o ně hlavně radní Burmester který navrhl předložit i odhlasování v příští volbě povolení \$200,000 na stavbu tržiště a zařazení potřebného k němu místa. Podle jeho náhledu mělo by se vystavěti tržiště o dvou poschodích, v jehož dolejších poschodích by byly krámy, jež by se pronajímaly a v hořejších poschodích velké sál pro schůze. Dle náhledu radního Burmestera a inspektora Mc Vittie by se budova taková dobře vyplatila, neboť by přinášela dostatečný příjem ku krytí všech výloh a úroků a ještě by vybývalo

došti k umořování dluhu. Nyní jak známo nemáme žádné tržiště, nýbrž zahrádky shromáždějí se na místo vykázané na Howard ulici mezi desátou a dvanáctou, kdež musí platiti za stání na ulici. Po jedné straně bylo by k přání, aby k zřízení tržiště bylo nyní přikročeno, neboť můžeme právem míti za to, že dalo by se nyní staveniště pro tržiště koupiti levněji než po čase. Jinak ale dlužno doznati, že město má již dluhů dost a není právě žádoucím jich přidělavati.

Povolení k sňatku vyzvedli sobě John Vlastník a Ida Randová z Niobrara, Nebr. Zlodějšti holiči a zejména holič v čísle 1515 Farnam ulice, provádí své zlodějské řemeslo bez překážky dále. Jak jsme již sdělili, byl v městské radě podán návrh ordinance, kterouž by ustanoveno bylo, jakou nejvyšší cenu holiči za práci svou požadovati smí. Této příležitosti chtěli by užítkovati holiči k tomu, aby potlačili zdejší tak zvanou "školu holičskou," kde se "umění" Bradfordskému vyučuje a čítá se za hodiny pouze 5 centů a za stříhání 10 centů. Proto docílili toho, že navržená ordinance opravena v ten smysl, že ustanoveny jak maximální tak minimální ceny, totiž ku příkladu ne méně než 10 centů a ne více než 15 centů za holení a ostatní v témž poměru. Proti tomu ovšem namítá zmíněná škola, že ordinance mífena jest proti ní a v té tahačnici mezi holiči nepochoybne ordinance neprojde a zlodějšti holiči budou okrádati cizince nadále, k hanbě města. Povinnosti městské rady dojistá je, chrániti přibylé sem hosty před odíráním, ale jinak neplesti se do sporu, který holiči mezi sebou mají. Jestliže městská rada nepřijme přiměřenou ordinanci a to co nejdříve, nevykoná svou povinnost.

Pauline Koobetscheck, výtečná zubní lékařka v čísle 1416 William ulice, nabízí své služby všem, kdož pomoci v oboru tomto zapotřebí mají.

Krajan Frank Rozmajzl, o němž jsme před několika měsíci přinesli zprávu, že přišel k těžkému úrazu, že mu totiž noha byla rozdracena v zdejších obilnám elevatoru, podal žalobu proti dotčené společnosti o náhradu na \$10,000. V žalobě udává, že neopatrností pomahače byla mu noha při vykládání obilí rozdracena a musela mu býti odejmuta a proto drží společnost zodpovědnou.

Společnost pouličních dráh vyzvedla si povolení k stavbě nové budovy pro káry nákladem \$22,000 a sice na 24. a Ames ave. Dle nejnovějších zpráv z Washingtonu, president McKinley nehodlá se na své cestě do Omahy nikde zastavovati a zdržovati, nýbrž pojedje přímo bez zastávky. V Omaze bude dne 12. října. Posud nepřijal pozvání z různých západních měst, ač jest velmi pravdě podobným, že některé z nich navštíví, neboť slibil býti v Chicagu při slavnosti míru dne 17., tedy o pět dnů později nežli v Omaze.

Nic na plat, Zoonelova mouha jest přece jen se všech nejlepší. Tento úsudek pronášel každé hospodyně a proto jest k doštání všude. Známý hodinář, pan Josef Barborka z Iowa City nalézá se v městě našem a započal se zřizováním velkých věžních hodin na zdejší nové poštovní budově. Hodiny mají státi \$2760,00 a mají býti dohotoveny do 12. listopadu. Budou míti čtyři ciferníky, po jednom na každé straně věže, z nichž každý měřiti bude 12 st. 10 pal. Ciferníky osvětlovány budou automaticky a sice zvláštním zařízením, kteréž samo plyní otevře a rozsvítí a večer a opět zhasne rá-

no. Zvon váží 2000 liber a bude tlouci hodiny i půlhodiny. Hodiny zaručeny budou na dobu pěti roků a musí udržovati dobrý čas a neuchylovati se o více než deset vteřin za měsíc. Číslice na ciferníku budou zlaté a ciferník sám bude ze skla matně broušeného. Hodiny umístěny budou ve výšce sedmého poschodí a zvon ve výšce osmého.

V úterý odpoledne odbyvala se v budově knihovny schůze řídící knihovny, zástupců ženského klubu a spolku pro povzbuzování umění, za účelem porady, jakých kroků bylo by třeba učiniti k položení základu k zřízení muzeum. Uznává se všeobecně, že jest nyní dobrá příležitost ku kroku takovému, neboť lze nabýti od vystavovatelů mnohých předmětů pro zajímavé západní muzeum. Po delší poradě bylo usneseno, působiti mezi vystavovateli na výstavě, aby přispěli do sbírky, kteráž prozatím umístěna bude v knihovně budově, různými nerosty, sbírkami dříví, zkamenělin atd.

Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561. Z ohledu bezpečnostních uznáno bylo zapotřeby, sněsti zdi budovy v kteréž byla Reesova stískárna a při práci té událo se ve středu neštěstí. Sřítlo se totiž lešení na kterémž tíh dělníci pracovali a jeden z nich, J. Stamfern, bydlící na 16. a Burt ulici, byl pádem těžce, jestli ne smrtelně poraněn.

Ve středu byl na výstavěšiti den iowský a do města našeho přijelo v ten den více cizinců, nežli kdykoli dříve. Mimo dne iowského byl to též den odběratelů Bee a proto sjely se zde nesmírné zástupy lidu, z východu i ze západu. Všechny pravidelné vlaky vypraveny byly ve dvou částích a každá část měla patnáct až dvacet osobních vozů a mimo to vypraveny byly četné vlaky zvláštní. Společnost pouličních dráh měla každý vůz ve službě, avšak vzdor tomu, že tyto byly až po stupátka obsazeny, sotva stačila návala. Na výstavěšiti bylo více lidu, než v kterýkoliv jiný den, výjma 4. července, a sice navštívilo výstavu v ten den 39,094 osob. Včerejším dnem dostoupila návštěva výstavěšiti již 1,000,000.

Kamarádě, tohle Franclovo pivko to je věru pravý malvaz, to má chuť a říznost jako křen a při požití zdá se jako by v člověku dušička přímo okřálá. Buď jest to snad proto, že ten jeho Schlitzův ležák jest tak zvláštní dobroty, anebo ten čtverák Franta drží na těch svých sudech barometru a v akorát při jakém stupni pivo začudlo nejlépe lahodí. Nu, tu jsme, pojď vrazíme tam na jednu. ti.

Příští neděli dne 25ho září sebrány budou v Šimánkově paviloně na 13. ulici říznosti p. Boh. Ludvíka dvě frašky za spoličnickovány ochotníků a sice "Vražda na uhelném trhu" a pak "Který je blázen." Pan Ludvík připovídá tentokrátě všem velmi zdatilou zábavu, kterouž lze právem očekávati.

Počátkem týdne otevřeny byly školy obecné návštěvě školní. Dle zpráv učitelce, přihlásilo se k zápisu 14,400 žáků, což jest o 750 více než před rokem. Ve vyšší škole přihlásilo se 1037 žáků proti 925 loni. V městské radě byla podána předloha, kterouž povoleno býti má společnosti, vlastnici most přes Missouri v East Omaze, položení tratě železniční ze 14. a Burt ul. na 8. a Capitol Ave. K čemu se toto povolení žádá, není známo. Má se ovšem za to, že to má býti pro některou z oněch dráh, o nichž koluje pověst, že chtějí tratě své do Omahy prodloužiti, však určitého není známo nic.

V místnostech komerčního klubu odbyvali minulý úterek poradu někteří členové dobytčkářské státi a založili spolek dobytčkářů, nazvaný je Transmississippi Feeders Cattle Association, kterýž pečovati má o zájmy dobytčkářů a působiti k tomu, aby nebyli zkracováni dráhami, komisioárněma a. t. d.

Občané páté wardy, na severní straně města, odbyvali ve středu večer schůzi a usnesli se pracovati k tomu, aby budova, v níž se nalézá výstavka Spojených Států, všeobecně byla po výstavě města. Dovození, že kostra budovy jest stavěna dle plánů a že by tedy s poměrně širokou výstavkou dále se tato budova přeměnila

ve stavbu trvalou, kteráž by nejen sloužila za okrasu severní části města, nýbrž mohla by sloužiti za upomínku na výstavu a při tom rozmanitým jiným účelům, jako hromadným velkým schůzím, průmyslným výstavkám atd.

"Dlouhý" a "krátký", oba lupiči, kteří v neděli přepadli několik občanů na 14. ulici, nalézají se za mřížemi. Při předběžném vyšetřování byla jejich totožnost úplně zjištěna. Darebáci ti jsou v naší Praze dobře známi, neboť zde vyrostli a byli členy tak zvaného "gangu" z třinácté ulice, o němž jsme nejednou učili zmínku, že jeho členové svým časem přivedou to asi tam, že nebudou moci pro trám nahoru a pro provaz dolů. Naše předpovědění se tedy splňuje, neboť oba ti nadějní kandidáti káznice jsou na cestě k šibenici a mají svobodný byt na několik let již zajištěny. Mimo oloupených Fracla, Šipa, Harringtona a Rooneeho, dostavili se k předběžnému vyšetřování též bratři Brownové, kamarádi a známí obou lupičů a svědčili, že tentýž večer byli od oněch darebáků přepadeni na Center ul. Když byli obrátni, tedy vtr odhouknul šátek kterýmž Cook měl obličej zastřený a tu jej hoši Brownovi poznali a počali mu činiti výčitky, proč je, staré známé, napadnul a oloupil. Cook i McDonald se omlouvali a lup jim navrátiliše prosili, aby hoši je neprozradili. Starší z hošů svědčil se s tím starším bratřovi a ten jej přiměl k tomu, aby se k výsledku dostavili a svědectví podali. Též grocerista Sam Newman z 10. a Center ulice poznal Cooka co menšího z lupičů, jenž u něho uloupili asi za \$1000 skvostů. Proti každému z darebáků vzneseno bylo čtyři obžaloby a pro každou z nich uloženo jim po \$1000 záruku, kterouž ale sehnati nemohli a proto jsou pěkně za mřížemi. Jestli vešle pravdě podobno, že byli tu toto dva lupiči, kteříž jižň stranu města znepokojovali, neboť od neděle není slyšeti o žádných loupežích více.

Smělá loupež provedena byla v úterý ráno v čelném zdejšímu hotelu Paxton. V jedné z ložnic na druhém poschodí ubytován byl C. H. Peckham z Chicaga s manželkou. Zmíněné ráno Peckham vstal a sešel dolů, kdežto manželka jeho ještě dřímala. Probudivši se, sezнала k svému překvapení, že se lupič přehrabává v prádelníku. Statečná žena neschovala se pod příkrývku, nýbrž vyskočivši, chopila se lupiče a počala volati o pomoc. Lupič se nezalekl, nýbrž se smíchem zápasil s paní Peckhamovou, až konečně ji odstrčil a pěkně klidně vyšel na chodbu. Tam jej očekával jeho soudruh a oba ubírali se zcela klidně chodbu ke schodišti a po něm dolů. Paní Peckhamová ovšem byla jen v nočním úboru a ostýchala se proto za lupiči vyběhnouti, avšak neustávala křičeti a volati o pomoc. Na schodišti potkali lupiči klerka hotelu, který se ubíral nahoru, aby seznal proč ten křik a pravili mu zcela chladně, že v dotyčné ložnici je pomanená ženská, čemuž tento ovšem věřil, slyše neustálý její křik. Pak vyšli lupiči pěkně klidně až na ulici, kdežto zmizeli. Patně, že byli ve svém oboru dokonale obezřetnými a zkušení.

Návštěva včerejšího dne na výstavě předstihla všechny ostatní, i na 4. července. Dostoupila totiž počtu 52,723 osob. Byli to jednak hosté z lowy a jednak členové spolku Novodobých Děvatů, jimž zaslouha o to náleží. Jako každoročně i letos bude pořádána velká slavnost rytířů Ak-Sar-Benových, totiž nádherné průvody městem při zvláštním osvětlení. Kdo se kdykoliv účastnil těch slavností, dojistá že byl uspokojen a tak bude i letos. Slavnosti tyto budou se odbyvati v prvním týdnu v říjnu, od 4ho do 6ho října.

Zlodějský holič Ike Martin z čísla 1515 Farnham ulice, byl před policejním soudem na obžalobu cizince Theo. Ericksona z 1a., že mu ukradl \$12,50 za oholení, ale policejní soudce zloděje propustil, jelikož jeho pomocníci svědčili v jeho prospěch.

Vozka Pacific expresní společnosti, Archibald, kterýž dán byl v obžalobu, že sám ukradl balíček obsahující \$3000, o němž praví, že se mu z vozu stratil, měl věřiti a předevěřím předběžně vyšetřování. Bylo 14 svědků proti němu povoláno, však žádný z nich nemohl svědčiti nic určitého. Soudce dnes vynesl svůj rozsudek.

Příští schůze bude se odbyvati v neděli dne 25. září určité v 8 hod. večer v síni pana Havlíčka. Všechny zastupitelky jsou žádány, aby se sčítastily. Emilie Bandhauerová, velkotajemnice. Český čas. Zástupci jsou žádáni, aby se dostavili do schůze příští neděli dne 25. září do síně Havlíčkovy ve dvě hodiny odpoledne. Výbor.

**Odvolání:** Enid, O. T., 16. září 1898. Já nřzedepešany tímto veřejně odvolávám, co jsem řekl proti jas. Volňovi, jelikož se to nezakládá na pravdě. Karol Šeckl.

**TRŽNÍ ZPRÁVY.** Chicago, 22. září. Trh pšenice setrval povím a ceny jsou vyšší. Ozimka červná č. 4. prodává se za 67 1/2, pro prosince 64 1/2, květen 65 1/2. Jarka č. 2. 65 1/2. Kukulice jest ceny ochabí, za 30 až 30 1/2, pro prosinec 29 1/2, květen 30. Oves je ceny vyšší, číslo 2. za 22 1/2 až 22 1/2, bílý 21 až 21 1/2. Žito ještě stoupá a prodává se nyní číslo 2. za 48. Jemně jest ceny levnější, za 33 až 34. Línas someno prodává se nyní opět drže, za 9 1/2 až 9 3/4. Dobytěk nově drží se v ceně obstojně. Pšeničné tučné krmivo volí prodávají se po \$1.80 až \$1.85, volí k řiru \$1.80 až \$1.85, krávy a jalovce \$1.75 až \$1.80. Vepřový dobytek znovu v ceně opadnul, prodává se vřádnou po \$3.80 až \$3.90, zvláště pěkný až do \$4.00. Omaha, 22. září. Vzdor hojnému přivozu údržel se ve zdejšímu trhu ceny dobytka dosti dobře, zejména za dobytěk krmivý, který prodává se dráze než jakýkoliv před tím, neboť, ač též přiváží se více než před časem, přece ne dostatek k vyhovění poptávky. Dnes prodávati se pěkné krmivé volí od \$1.75 až do \$1.80. Většina krmivých volí přinesla plus 60.00. Krávy a jalovce jsou po \$1.80 až \$1.85 a volí k řiru \$1.80 až \$1.85. Ředlo se všech těch vyhodnotil dochází zprávy o klesání ceny dobytka vepřového, zde jsou se drží dosti dobře. Hlavní příčinou jest, že přívos je poměrně slabý. Prodává se po \$3.80 až \$3.90 vřádnou po \$3.90 až \$4.00. Vepřové čerstvé prodávají se po 12 centů. Měslo z venkova prodává se stále po 10 až 12; s mělovo stoupla za 12 až 12 1/2. Zvěřina počiná se hojněji přivážeti; kaňony jsou po \$1.50 až \$1.55 tučel. prarjání slepic 22.50 až \$2.50. Dřevěš jest ceny následující: 80lepic 70. staří kaňonů 40. jarní kulata 7 1/2, kaňony 5 až 6c. Branžový nákladem skvostně skládá podzimních brambor vřádnou a prodávají se za 90 centů. Jarka jsou letos dráž: pěkná, sad 82.75 až \$1.00. Med pěkný bílý je za 12 1/2c. Káse jsou ceny nezměněny; čerstvé 6 až 7c. solené 7 1/2 až 9 1/2, telecí 7 až 8c. St. Louis, 22. září. Peníze je ceny povně a zvláště amouvy pro budoucnost jsou za cenu vyšší. Čerenné číslo 2. sborí hotové je za 70c. pro prosinec 66 1/2, květen 67 1/2; třetí číslo 2. za 66c. Kukulice, která v minulých dnech byla ceny ochabí a klesala, teď se trochu v ceně upevnila, je za 29, pro prosinec 28 1/2 a květen 29.

**Vezmete sebou také svoji manželku?**

Až pojedete do Omahy na výstavu, vezmete sebou též svoji manželku? Kde se ubytujete? Budete se stravovati? Pronajmete sobě světnici a budete jísti dle vůle jinde? Ať učiníte cokoli, měli byste si zaslati o jednu z našich "Accommodation Cards," jež Váš oprávně ke všem výhodám, skytaným naším informačním bureau, umývárně, hovorně, světnici, v níž budou vaše vaky čekovány atd., vůbec ke všemu pohodlí, jež pro zákazníky naše během výstavu jsme opatřili. Lístky tyto zhotoveny jsou výhradně k vůli pohodlí našich příznivců a jich přátel. Zašlou se pouze poštou a jsou úplně zdarma. Dopíšte si o jeden pod adresu —

DEPARTEMENT G

**Nebraska Clothing Co.**

FARNAM

**Pi. H. KROENERT,**  
dlouholetá pí. Hynkové,  
**MODISTKA,**  
vykoupila od této místnosti celý obchod

**Mám uhlí čisté a dobré, každá tuna váží 2000 liber**  
a nikde nedostanete lepšího uhlí. Moji dovozci jsou Češi a ochotně rodkům poslouží. Objednejte si tvrdé uhlí pokud jest lačné u (důlníků)  
**J. LEVY, HO, 715, J. 13. ULICE**

**Kučkovi rohlíky.**

Bráto, cák to máš za rohlík? — I keč tě, Joško, to Kučkova jitrnica. Kúpil jsem jich mým domácím k večeri, jsou ještě teplé, a vši, se zelím—to pochůtka bratře.

Na poště nalézají se dopisy na jména zdánlivě česká jak nřz uvedeno. Kdo se po nich na poště táže, nechť řekne, že byly uveřejněny včera. Mužské: Milek J. T.

Vychází nyní na jevo, že v minulých měsících byly poneháhu kupovány staveniště v blockách mezi 11. a 13., od Davenport ku California ulici a má se za to, že to je pro nádraží nové dráhy aneb dráh, jež se zde očekávají. Dle všeho by nádraží toto zřízeno bylo na 13. mezi Davenport a Cass a tratě byly by mezi 11. a 12. od Davenport ke California.

V okresním soudě dán byl pod záruku \$1000 hostinský Mike Markeson ze South Omahy, na obvinění, že chtěl podplatiti tamnějšho smřtčího soudce Whitea, aby "nepřekážel" držitelům heren. Dal prý zmíněnému soudci \$15,00 a slibil platiti tolik pravidelně každý týden. Ručitelem jeho je radní Kelly.

Na výstavěšiti bude v pondělí vypuštěn poprvé balon, který používán byl u Santiaga k pozorování nepřátel. Bude vypuštěn do výše 2500 stop. Známý zdejší bohatč, z milosti paapežské "hrabě," John D. Creighton je žalován svou neteří Mary B. Shelby, na vyrovnání. Udává v žalobě, že když otec její Joseph Creighton zemřel, prodal administrátor pozůstalosti celou dobytčkářskou reňci ve Wyomingu, se 70,000 kusů koní a dobytka, Creightonovi za \$75,000. Shelbyová žádá nyní, aby Creighton donucen byl soudně k doplacení ceny, jakou tehdy skutečně majetek ten měl.

**Zprávy spolkové.**  
Velkovýbor J. Č. D. Příští schůze bude se odbyvati v neděli dne 25. září určité v 8 hod. večer v síni pana Havlíčka. Všechny zastupitelky jsou žádány, aby se sčítastily. Emilie Bandhauerová, velkotajemnice. Český čas. Zástupci jsou žádáni, aby se dostavili do schůze příští neděli dne 25. září do síně Havlíčkovy ve dvě hodiny odpoledne. Výbor.

**Odvolání:**  
Enid, O. T., 16. září 1898. Já nřzedepešany tímto veřejně odvolávám, co jsem řekl proti jas. Volňovi, jelikož se to nezakládá na pravdě. Karol Šeckl.

**Dr. Galbraith & Lord**  
provádí prakti ranhojičskou a léčí ženské nemoce . . .  
OFFICE: v Paxton Block, na rohu 16. a Farnam ul., Omahy, Neb.  
Jou 164 k nalezení každodenně v St. Joseph nemocnici. H10 019-4m

**HOTEL PRAHA**  
na rohu 13. a William ul.  
v ČESKÉ PRAZE.  
Pokoje pro návštěvníky jsou všim pohodlím opatřeny. Vřádně čistá kuchyň.  
Vác. Šonka, majitel.

**VELKOLEPOU**  
**„ZÁBAVU**  
... uspořádá ...  
**Sbor Hvězda Nové Doby**  
dne 26. J. Č. D.  
v sobotu, dne 8. října '98  
v síni pana Jana Hrocha.  
Vstup: Pá a dáma ..... 20  
Jednotlivé dámy ..... 10  
Všechny příznivce pěkné a vřádně uspořádané zábavy v úctě své  
**VÝBOR.**

**Pánva štádníkům spolků.**  
Čtení (obchodní) knihy, jako Ledger, Journal, denní knihy a řad, od 7c. nahoru a Pobožná Zápisky.

**Walnut Block Uhlí.**  
Máme obě nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Žádná jiná firma nemá za vás nabídnouti tak dobré druhy za cenu levnější, než my. Mimo to obdržíte o nás ochotně a okamžitě obsluhu a plnou váhu. at objednáte již led neb uhlí, vše v stavu nejčistším. Naši vozkové jsou slušní ku každému z našich příznivců. Objednejte led i uhlí u nás a budete uspokojeni.